



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 24.03.2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Albești, județul Constanța.

Se face prezența :

Afloarei Costina- Andreea P
Carauleanu Olimpiu –Dumitru P
Ciocirlan Florea P
Cîrstescu Gheorghe P
Costache Ionuț-Casian P
Erimia Octavian P
Gâscan Marian P
Matei Ionuț P
Petcu Georgel P
Roncea Stelian P
Topliceanu Adrian- Iulian A
Vlad Cristian P
Voicu Marin P.

Se constata ca din 13 consilieri cat are in componenta Consiliul local al comunei Albesti sunt prezenti 12 consilieri, fiind absent Topliceanu Adrian -Iulian .

Prezenți la sedință dl Moldovan Gheorghe –primar ,dl Croitoru Marin Silviu administrator public si dl Ritcu Iulian- Robert , dna Georgescu Georgiana Aurelia si dna Iacobuta Elena.

Secretarul general al UAT Albești jr.Dinu Daniela arată că ședința este legal constituită având cvorum pentru toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi (12 consilieri prezenți), iar proiectele de hotarare sunt insotite de rapoartele, referatele si avizele prevăzute de lege.

1) Se supune la vot de catre presedintele de sedinta ordinea de zi care este aprobata cu un numar de 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenti.

2) Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi: Se supun la vot procesele -verbale ale sedintelor extraordinare de indata din data de 09.03.2022 si ordinara din data de 10.02.2022 care sunt aprobate cu un numar de 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenti.

3) Se dă citire urmatorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru lucrarile executate de S.C.U.P. Albesti , inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

4) Se dă citire urmatorului proiect de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 – comuna Albești, județul Constanța, inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot proiectul de hotarare si este aprobata cu 12 voturi pentru, din 12 consilieri prezenti,(13 consilieri in functie).

5) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui cabinet medical școlar pentru unitățile de învățământ din Comuna Albești, județul Constanța, inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți (13 consilieri în funcție).

6) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei echipei mobile, precum și aprobarea procedurii și modalitatea de intervenție a echipei mobile constituite la nivelul comunei Albești, Județul Constanța pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică”, inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

7) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul Primăriei Comunei Albești, județul Constanța pentru anul 2022,inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

8) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public, respectiv aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului de iluminat public la nivelul comunei Albești, județul Constanța și alegerea formei de gestiune a serviciului de iluminat public al comunei Albești inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se prezintă la ședința Consiliului Local Albești dl Topliceanu Adrian Iulian .

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 13 voturi pentru ,din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

9) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind inventarierea unor bunuri în domeniului privat al Comunei Albești aprobat prin H.C.L.Albești nr. 18 / 24.02.2016 privind aprobarea inventarului bunurilor ce alcatuiesc domeniul privat al comunei Albești, județul Constanța, inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

10) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor nominale cu solicitanții de terenuri la legea 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală,admisi și respinși ”inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 13 voturi pentru din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

11) Se dă citire următorului proiect de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local pentru Parohia Cotu-Văii, comuna Albești, județul Constanța ”inițiator primarul comunei Albești- Gheorghe Moldovan;

Se supune la vot propunerea și este aprobată cu 11 voturi pentru, și două abțineri (dl Voicu Marina și dl Roncea Stelian) din 13 consilieri prezenți,(13 consilieri în funcție).

12)Diverse

a)Dl Primar în luarea de cuvânt prezintă situația și numărul asistentilor personali angajați în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Albești precum și situația beneficiarilor venitului minim garantat.

Se înscrie la cuvânt dl Roncea Stelian și Dna Iacobuta Elena .

b) I se da cuvantul dlui Roncea Stelian care solicita informatii referitoare la portiunea verde de pe strada Magda Ianculescu , daca este pregatita pentru plantarea gazonului. Dl Primar arata ca inca nu este pregatita ca trebuie sapate drenuri si apoi se planteaza gazonul. dl Roncea solicita lamuriri privind pista de biciclete.

Dl Primar dupa ce prezinta traseul acesteia arata ca pentru a fi eligibila pista de biciclete trebuie sa fie lata de cel putin 2,5 m pe sensul de mers.

c) I se da cuvantul dnei Iacobuta Elena .

Dna Iacobuta ia cuvantul si prezinta consilierilor locali evenimentele si problemele ce au loc in scoala gimnaziala "Ion Creanga " Albesti in timpul orelor de curs si in pauzele dintre ore, in sensul ca unii elevi cer taxa de protectie de la ceilalti elevi, isi adreseaza injurii unii celorlalti, arata desemenea ca sunt multi copii care nu spun acasa problemele cu care se confrunta la scoala. Precizeaza dna Iacobuta ca in baie este foarte multa mizerie , desi se face zilnic curatenie copii nu pastreaza , cei mari din clasa a VII-a si a VIII-a sunt violenti atat fata de ceilalti elevi cat si fata de profesori.

Dna Iacobuta mentioneaza ca David, unul dintre elevi, avea intr-o zi o soseta murdara in mana si a dat cu acea șoseta pe fata copilului dumneaei , mai mult arata ca s-au mutat multi copii la scolile din Mangalia si intraba ce este .

Dl Primar ia cuvantul si arata ca din bugetul local s-au alocat si se aloca catre institutiile de invatamant din comuna Albesti multi bani pentru intretinerea acestora, pentru transportul profesorilor, transportul elevilor de la domiciliu pana la scoala si inapoi, pentru asigurarea unui invatamant de calitate, astfel s-au construit o scoala noua in satul Cotu-Vaii si o gradinita in Albesti, deasemenea este in constructie o gradinita noua cu program prelungit in Cotu -Vaii si urmeaza a se construi o scoala in localitatea Albesti.

Dl Primar solicita o intrunire intre parinti, elevi si cadrele didactice in vederea solutionarii problemelor ridicate de dna Iacobuta Elena.

Nefiind inscrieri pentru diverse dna Presedinte de sedinta declara sedinta inchisa .

Presedinte de sedinta,
Matei Ion



Secretar general al UAT Albesti ,
Jr. Daniela Dinu